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Orthographe 
 

Ecris cette phrase au féminin : 

 
Le directeur est aussi le boulanger du village.  
 

_____________________________________ 

____________________________ 
 

Grammaire 

Colorie chaque groupe selon les couleurs suivantes : 
• Complément de phrase en vert 
• Verbe en rouge 
• Sujet en jaune 

 

En hiver,  il gèle souvent. 

 

Dans le ciel  l’aigle plane lentement. 

 
La marmotte  siffle fort de son rocher . 

 

Béa  lit dans son lit tranquillement. 

 

    Opérations 
Surligne les deux nombres qui font 100 dans chaque 
ligne. 

80 35 40 10 20 

58 32 18 42 14 

35 25 75 24 35 

46 35 56 76 24 

52 58 24 48 36 

28 47 18 42 72 

88 12 36 48 22 

85 35 21 55 65 

55 35 51 49 41 

15 45 85 25 30 

 

Géométrie 
 

Trace les segments suivants, puis marque leurs 
milieux. 

• [AB] = 6 cm et I est le milieu de [AB]. 
 

 

 

• [CD] = 4,4 cm et J est le milieu de [CD]. 
 

 

 

• [EF] = 8,2 cm et K est le milieu de [EF]. 

 

 

Numération 
Indique par une flèche la place des nombres. 

 

2 428 
 

2 030 2 284 2 484 2 824 
 

 

3 275 
 

3 257 3 572 3 725 3 752 
 

 

 

5 485 
 

5 548 5 584 5 458 5 584 
 

 

Je révise pendant les vacances 
 

 Vers le 

CM1 

Jour 5 semaine 4 

Conjugaison 
 

Complète par le verbe indiqué entre parenthèses à l’Imparfait. 

 

• Elle ______ aux petits chevaux. (jouer) 

• Vous ________ très rapidement. (grimper) 

• Tu ________ le meuble en kit. (monter) 

• Nous ________ vers 5 heures. (arriver) 

• Je ________ des dessins animés. (colorier) 
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        Je lis  

 

1. « 3 » représente ___________________________________ 

2. « 4 » représente ______________________________________ 

3. « 10 » représente ___________________________________ 

4. « 16 » représente ____________________________________________ 

5. « 21 » représente _____________________________________________   
 

Le menuisier a fabriqué un porte-
manteau avec une planche de 40 cm de 
chêne qui lui restait. Il l’a verni à l’aide 
d’un vernis brillant qui lui a coûté 16 €. 
Il a acheté 3 crochets valant 4 € chacun 
et les cloués dans la planche tous les 10 
cm. Un peu de peinture noire à 21 € et 
voilà un joli porte-manteau très solide ! 
 
 
 
 

Dans ce texte :  

1. Relève un adjectif qualificatif féminin : _____________________________ 

2. Relève un nom composé : __________________________________ 

3. Relève un déterminant : _________________________________ 

4. Relève un mot invariable : ____________________________________ 

____________________________________________________________ 

 

1. Quel est le prix d’un crochet? 

Le prix d’un crochet est de ___€. 
 

2. Quel est le prix des trois crochets ? 

   Le prix des trois crochets est de ___€. 
 

3. Quel est le montant total des achats 

nécessaires  pour confectionner le 

porte-manteau ? 

   Le montant total des achats est de ___€. 
 

4. A quelle distance du bord, le 2ème 

crochet a-t-il été placé ? 

Il a été placé à ________________. 
 

 

Quel est le métier de la personne qui a fa- 

briqué le porte-manteau ? (Réponds en rédigeant  

une phrase complète.)  ___________________________________________________________ 

 

 


